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Ποιμαντική περιοδεία Μητροπολίτη Χαλκίδος και 
χειροτονία νέου Πρεσβυτέρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Αμέσως μετά την πανήγυρη της Πολιούχου της Χαλκίδος, Αγίας 
Παρασκευής, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος πραγματοποίησε ποιμαντική περιοδεία.

Την Παρασκευή 26 Ιουλίου 2024, το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος, 
συνοδευόμενος από τον αρχιδιάκ. Σταύρο Καλαφάτη, επισκέφθηκε τις 
Νεανικές Κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, όπου από τις 
20 έως και τις 27 Ιουλίου φιλοξενήθηκαν κορίτσια που έχουν τελειώσει την Α΄ και 
Β΄ Γυμνασίου, με Αρχηγό την κ. Μαγδαληνή Αργυράκη – Καθηγήτρια Θεολόγο. Εκεί, 
παρακολούθησε την εορτή λήξης της κατασκηνωτικής αυτής περιόδου, η οποία 
είχε την γενική ονομασία «Ο Ήλιος ο ηλιάτορας».
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Ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, μετά το τέλος της γιορτής, με έναυσμα το 
ποιοτικό περιεχόμενο των μερών της γιορτής που επιμελήθηκαν στελέχη και 
κατασκηνώτριες, τις επαίνεσε και τις συνεχάρη όλες. Τέλος, ο Σεβασμιώτατος 
ευχαρίστησε την αρχηγό κ. Μαγδαληνή Αργυράκη, για την πολυετή και αδιάκοπη 
προσφορά της στη διακονία της νεότητας της τοπικής μας Εκκλησίας, η οποία 
πηγάζει από την αγνή αγάπη της προς τα παιδιά.



Το Σάββατο 27 Ιουλίου 2024 το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος 
χοροστάτησε στον Όρθρο, προεξήρχε στη Θεία Λειτουργία και κήρυξε τον θείο 
λόγο στον πανηγυρίζοντα μεγαλοπρεπή Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος 
Λουτρών Αιδηψού, συλλειτουργούντων των αρχιμ. Τιμοθέου Τσισμανλίδη εκ της 
Ι. Μητροπόλεως Φλωρίνης, Νεκταρίου Ευγενικού-ιεροκήρυκος, των πρωτοπρεσβ. 
Νικολάου Σακαγιάννη-εφημερίου της Ενορίας Αγ. Αναργύρων Λ. Αιδηψού, Νικολάου 
Αργυρίου-προϊσταμένου της εορταζούσης Ενορίας, του οικον. Χρήστου Νγκέλα 
δευτερεύοντος εφημερίου της ίδιας Ενορίας, του αρχιδιάκ. Σταύρου Καλαφάτη και 
συμμετοχής πολυπληθούς εκκλησιάσματος, το οποίο αποτελείτο τόσο από 
κατοίκους της λουτροπόλεως Αιδηψού, όσο και από παρεπιδημούντες 
προσκυνητές, οι οποίοι προέρχονται από διάφορες περιοχές της Πατρίδος μας και 
επισκέπτονται την Αιδηψό για τα ιαματικά της λουτρά, δίχως ποτέ να παραλείπουν 
να εκκλησιάζονται.



Λίγο πριν την απόλυση της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κήρυξε τον θείο 
λόγο, αναφέροντας ότι ο άγιος Παντελεήμων είναι πρότυπο για κάθε 
χριστιανό, αφού πέτυχε την περίοδο της στρατείας του, να είναι κατά πάντα 
συνεπής με τον στρατολογήσαντα, δηλαδή ως στρατιώτης του Χριστού, όπως 
γίνεται κάθε χριστιανός μετά το βάπτισμά του, έγινε εργάτης των εντολών Του σε 
άριστο βαθμό.





Κατά τη διανομή του αντιδώρου, παιδιά του μέσου και ανωτέρου Κατηχητικού της 
Ενορίας Αγ. Παντελεήμονος Λ. Αιδηψού, με την καθοδήγηση του υπευθύνου 
νεότητας της Ενορίας και της Αρχιερατικής Περιφερείας Αιδηψίων π. Χρήστου 
Νγκέλα, έψαλλαν την ιερά παράκληση προς τον Άγιο Παντελεήμονα.



Τα ιερά αναλόγια διηκόνησαν με απαράμιλλη πιστότητα στο βυζαντινό ύφος, στον 
δεξιό χορό οι κ.κ. Δημήτριος Χειλάς, Νικόλαος Μπατακόιας εκ Θεσσαλονίκης, 
Ανδρέας και Κωνσταντίνος Λιώνης, Σωτήριος Σωτήρης εξ Αθηνών, Δημήτριος 
Παπαβασιλείου, Γαβριήλ Μαυρομάτης αμφότεροι καθηγητές του παραρτήματος 
της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ι. Μητροπόλεως Χαλκίδος στην Ιστιαία, 
Νικόλαος Κακλαμάνος, και Στέργιος Ανδρίτσος. Στον αριστερό χορό οι κ.κ. 
Ευάγγελος Καζάνης, Βασίλειος Τυράκης, Δημήτριος Γεωργούλας και Παναγιώτης 
Τόγιας.



Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε 
στον Εσπερινό του πανηγυρίζοντος Ιερού Μετοχίου της Ι. Μονής Αγίου 
Γεωργίου Ηλίων, της Οσίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου στις Ροβιές (πάνω από 
τις Κατασκηνώσεις της Ι. Μητροπόλεως), πλαισιούμενος από τους αρχιμ. Τιμόθεο 
Τσισμανλίδη, Νεκτάριο Ευγενικό, την πωτοπρεσβ. Νικόλαο Αναστασίου-εφημέριο 
της Ενορίας Αγ. Δημητρίου Ροβιών, τους πρεσβ. Ευάγγελο Αποστόλου-εφημέριο 
της Ενορίας Κερασιάς και Αθανάσιο Γερογιάννη-εφημέριο της Ενορίας Κεράμειας, 
τον αρχιδιάκ. Σταύρο Καλαφάτη και παρουσία ευλαβών προσκυνητών, οι οποίοι 
ιδιαιτέρως τιμούν την Οσία Ειρήνη.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο π. Νεκτάριος Ευγενικός, ενώ, προ της απολύσεως, ο 
Σεβασμιώτατος ευχήθηκε με πατρική αγάπη και στην εορτάζουσα Ηγουμένη του Ι. 
Μετοχίου Γερόντισσα Χρυσοβαλάντη και την υποτακτική της μοναχή Ειρήνη.

Την ιερά υμνωδία διηκόνησαν, κατά τον Εσπερινό και την επομένη ημέρα οι κ.κ. 
Δημήτριος Χειλάς, Νικόλαος Μπατακόιας, Ανδρέας Λιώνης, Δημήτριος 
Παπαβασιλείου και Δημήτριος Γεωργούλας.





Την Κυριακή 28 Ιουλίου 2024, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος 
μετέβη στην Ενορία τιμίου Προδρόμου Καθενών, όπου χοροστάτησε στον 
Όρθρο, προέστη στη Θεία Λειτουργία και κατ΄ αυτήν τέλεσε την εις Πρεσβύτερον 
χειροτονία του διάκ. Ιακώβου Κετσετζή, ο οποίος πρόκειται να αναλάβει την 
Ενορία Κοιμήσεως της Θεοτόκου Άνω Στενής.

Συλλειτουργοί του Σεβασμιωτάτου ήταν ο αρχιμ. Αιμιλιανός Χρήστου-
προϊστάμενος του Μητροπολιτικού Ι. Ναού Αγ. Δημητρίου Χαλκίδος, ο οικον. 
Ιωάννης Κετσετζής-εφημέριος της Ενορίας Καθενών και πατέρας του νέου Ιερέως, 
ο νεοχειροτονηθείς π. Ιάκωβος και ο αρχιδιάκ. Σταύρος Καλαφάτης.



Το ιερό αναλόγιο διηκόνησε ο κ. Γρηγόριος Αναστασίου-Διδάκτορας Βυζαντινής 
Μουσικολογίας του ΕΚΠΑ και διευθυντής του Ιδρύματος Βυζαντινής 
Μουσικολογίας της Ι. Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος μαζί με μαθητές του.
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